



## **Младший лейтенант осужден к 3 годам 6 месяцам лишения свободы.**

**Следственным отделом по Устиновскому району г. Ижевска СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР** окончено расследованием уголовное дело в отношении сотрудника милиции младшего лейтенанта Дмитрия Черепанова.

В ходе следствия установлено, что осенью прошлого года в вечернее время при патрулировании на служебном автомобиле патрульно-постовой службы младший лейтенант увидел гражданина З., находящегося в нетрезвом состоянии.

Пьяный прохожий при этом осмеливался на глазах у всех открыто пересчитывать свои денежные знаки. Чем, по-видимому, с точки зрения милиционера, злостно нарушал общественный порядок. Разумеется, сам факт нахождения в людном месте (дело происходило на «пяточке» 111 маршрута) в нетрезвом состоянии уже является нарушением общественного порядка.

И сотрудник милиции поначалу принял совершенно правильное решение: доставить гражданина в местный районный отдел милиции. А вот по ходу следования в милицию у младшего лейтенанта возник умысел на совершение преступления.

Ударив гражданина З. по лицу, милиционер забрал у потерпевшего все имеющиеся у того деньги. Денег у гражданина было ни много, ни мало, а почти полторы тысячи рублей...

**Следственным отделом по Устиновскому району г. Ижевска СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР** милиционеру предъявлено обвинение по п. "а", ч.3. ст. 286 УК РФ — превышение должностных полномочий с применением насилия.

Уголовное дело по обвинению «оборотня в погонах» рассмотрено судом. Черепанов Д.А. признан виновным в превышении должностных полномочий и ему назначено наказание в виде лишения свободы на срок 3 года 6 месяцев. Приговор в законную силу не вступил.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

11 Марта 2009

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/639894>